
 
 

 
 
 
 
Vlada Kantona Sarajevo  
Ministarstvo za odgoj i obrazovanje KS 
Ministarstvo finansija  
JU Osnovna škola "Silvije Strahimir Kranjčević"   
 
Predmet : Zastupnička inicijativa za 27. radnu sjednicu SKS 
 

Upućujem inicijativu za neodložno postupanje radi izmirenja dospjelih 
obaveza Kantona Sarajevo prema Savezu izviđača Federacije BiH, u iznosu 
od 98.988,20 KM, po osnovu Ugovora o zakupu prostora za JU Osnovna 
škola "Silvije Strahimir Kranjčević". Dospjela i neplaćena potraživanja, sa 
danom 30.11.2025. godine, iznose alarmantnih 98.988,20 KM. Svako dalje 
odlaganje ili ignorisanje ove finansijske obaveze smatrat će se svjesnim i 
namjernim kršenjem važećih ugovornih i zakonskih odredbi. 

Ovakva NEODGOVORNOST Vlade Kantona Sarajevo direktno UGROŽAVA 
OPSTANAK i zakonito poslovanje Saveza izviđača Federacije BiH – najveće 
platforme za mlade u BiH koja okuplja preko 2500 članova. Neizmirene 
obaveze dovode u pitanje njihovo finansijsko i operativno funkcionisanje. 
Ovim putem zahtijevam trenutno izmirenje punog iznosa duga. 

OBRAZLOŽENJE : 

Skupština Kantona Sarajevo je upoznata sa okolnostima neizmirenih obaveza 
i sa direktnim posljedicama koje će nastupiti ukoliko se praksa neplaćanja 
nastavi:  

-Savez izviđača Federacije BiH će biti primoran da ODMAH pokrene postupak 
sudske naplate sa obračunom zakonskih zateznih kamata, 

-Ugovor o zakupu sa JU Osnovna škola "Silvije Strahimir Kranjčević" neće biti 
produžen, 
 
-Ukoliko se dug ne izmiri, pokrenut će se POSTUPAK DELOŽACIJE  JU OŠ 
"Silvije Strahimir Kranjčević" iz zakupljenog prostora. 

Vlada Kantona Sarajevo je JEDINI I DIREKTNI KRIVAC za potencijalnu 
deložaciju predmetne Osnovne škole. Ovakav nemar koji direktno ugrožava 
obrazovni proces i funkcionisanje škole  je neprihvatljiv i mora biti odmah 
zaustavljen. Pozivamo Vladu Kantona Sarajevo da se BEZUSLOVNO vrati u 
okvire zakona i preuzetih ugovornih obaveza. 

U Sarajevu,16.12.2025. godine            Marijela Hašimbegović, zastupnic 


